

2023吃新蔡家清溪湖牡丹旅游节开幕

本报讯（记者 苏展）3月25日，伴随着绵密的春雨，2023吃新蔡家清溪湖牡丹旅游节在清溪沟小学正式拉开帷幕。

近年来，蔡家镇“吃新”旅游已取得较高知名度。每年活动期间，众多区内外游客前往当地，吃、购、耍，享受农家当季新品。此次牡丹旅游节首次为“吃新”旅游赋予了观赏主题内容。

本次牡丹旅游节持续时间为3月25日至5月31日，以清溪沟花果山项目为主要载体开展。该项目毗邻清溪沟国家水利风景区，风景秀丽，气候宜人，定位为培育、试验、观赏、旅游、采摘等多功能为一体的特色项目基地，现种植面积300亩、规划面积1000亩，主要进行特色果业种植、特色花卉种植、定制农业、观光农业的综合开发。

目前，花果山（石盘上）牡丹园各种基础设施已基本完成，苗木规划和种植工作已完成，4公里的观光步道已成型，现已具备休闲采摘观赏功能。牡丹园内现已种植的各类苗木超过100万株，其中牡丹品种47个、芍药品种13个、月季品种87个、特色果树品种42个、其他特色花卉品种22个。

区领导杨永芳、李世友、张世英、谭厚国等出席开幕式并为活动剪彩。

区委第一巡察组对区水利局党组开展常规巡察

本报讯（记者 张渝）3月24日，区委第一巡察组巡察区水利局党组工作动员会议召开，标志着区委第一巡察组正式进驻区水利局，对区水利局党组开展常规巡察。

按照区委统一部署，十五届区委第三轮巡察成立了9个巡察组，对区水利局党组等17家区管党组织开展为期3个月的常规巡察。这是新时代新征程全面建设社会主义现代化新江津背景下实施的首次巡察。

巡察区水利局党组期间，巡察组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持围绕中心、服务大局，坚守政治巡察定位，准确把握“四个对照”监督标准，紧扣区水利局党组政治责任，围绕“三个聚焦”开展全面政治体检，着力发现和纠正政治偏差。会上还开展了问卷调查和政治生态测评。

会议要求，要提高政治站位，深刻领会把握新时代新征程巡察工作的重要意义；要提升监督质效，在推动政治监督具体化精准化常态化上持续发力；要增强政治责任，提高思想认识，加强协作配合、严格纪律要求，共同做好本轮巡察工作。

区委常委、组织部部长、区委巡察工作领导小组副组长钟红兵参加会议。

民建江津区委开展2023年拟发展会员演讲活动

本报讯（通讯员 侯昌令 陈雨）3月23日，民建江津区委开展2023年拟发展会员演讲活动，通过演讲比赛的形式对发展对象进行考核筛选，进一步提高民建会员发展质量。

今年是民建江津区委连续第七年开展拟发展会员演讲活动，这种做法不仅创新推进新会员发展工作，还确保新发展会员质量过硬，是民建江津区委在组织发展方面的创新成果，形式新颖，成效显著。

当天，来自政府部门、经济界、教育界、卫生界等多个领域的27位发展对象逐一登台，从不同视角、不同经历、不同体会，向组织表达了自己加入民建的渴望和决心。演讲结束后，评委对各发展对象进行了等级评定。

区政协副主席、民建江津区委主委谭厚国参加活动，并对发展对象的精彩表现表示满意。他希望，大家要坚定政治信念，深入学习党章、会史，不断加强理论学习；要全面提高个人素质，认真履职尽责，展示好形象；要热爱组织，爱会护会，积极参与组织活动；要围绕中心，积极参政议政，奉献力量。

九三学社江津区工委召开培训会 提高参政议政能力

本报讯（通讯员 侯昌令）3月23日，九三学社江津区工委召开参政议政工作培训会。

培训会邀请了九三学社重庆市委员会专家作专题讲座。专家从社情民意含义、社情民意特点和典型案例等三个方面剖析了写好参政议政文稿的经验。他认为，一篇好的信息要在三个方面下功夫：一是前期调研目的性要强，选题要紧扣中心有的放矢；二是分析问题要准，现象描述要客观深入，问题分析要一针见血；三是对策建议要实，能付诸实践，可以为党委政府提供决策参考。

九三学社重庆市委员会秘书长汪科君到会指导。汪科君充分肯定了九三学社江津区工委参政议政工作取得的成效。她指出，参政议政工作要紧紧围绕区委区政府关心的热点问题，聚焦成渝地区双城经济圈建设“一号工程”，深入调研，认真分析，提出切实可行的建议；要认真体会、充分吸收培训内容，勤于观察、善于发现，认真梳理参政议政工作的难点、需求、建议，积极提高自身参政议政能力，撰写好高质量参政议政文章。

区政协副主席、九三学社江津区工委主委徐高参加会。

《江津区楼宇产业园评价办法》修订办法出台

本报讯（记者 廖洋 通讯员 黄梅）日前，从区经济信息委传出消息，新修订的《江津区楼宇产业园评价办法》出台。

楼宇产业园是中小微企业集聚发展的载体，具有“用地集约，企业集聚，产业集群，服务集中”的特点，能够有效提高土地集约化利用水平，促进企业聚集发展，提高产出强度，降低企业生产经营成本，增强区域经济综合实力。目前，我

区共建成楼宇产业园26个。

为进一步支持和引导区内楼宇产业园规范发展，近日，区政府根据实际情况对2021年印发的《江津区楼宇产业园评价办法（试行）》的通知（以下简称《办法》）进行了修订，新版《办法》将指标企业营收修改为“五上企业”营收，“五上企业”营收和参保率采用功效系数法（基础分60）进行计算，并将分值占比从40%下降为30%。新增加分

项为：国家专精特新“小巨人”企业加2分，市级专精特新企业加1分，创新中小企业加0.3分（累计不超过3分），三项不能合并加分。新增高新技术企业加1分，同时取消入驻率指标，新增参保人数，分值占比30%。

新版《办法》根据参评楼宇产业园当年评价总分值，将参评楼宇产业园分为A级、B级、C级、D级、E级五类，针对不同分类的楼宇产业

园，差异化制定了不同的资源要素优化配置政策，主要体现在对楼宇产业园的支持力度上，包括但不限于荣誉表彰、评先评优、产业政策、人才政策、金融政策、用地政策等方面。

“接下来，我区将继续加强优质中小企业梯度培育力度，狠抓企业服务平台建设，让楼宇产业园成为中小企业发展壮大的沃土和摇篮。”区经济信息委相关负责人表示。

《江津区楼宇产业园评价办法》政策解读

日前，区政府修订了《江津区楼宇产业园评价办法》（以下简称《办法》）。为更好地理解 and 贯彻实施《办法》，现对修订后的《办法》进行解读。

一、修订的背景

前期根据《江津区楼宇产业园评价办法（试行）》（江津府办发〔2021〕141号）进行的分级评价，在实际操作中发现部分指标基数无法摸清或评价意义不大的问题。如企业营收，楼宇产业园内大部分是规下限下企业，无法核实企业营收，不能摸清基数；如入驻率，各楼宇产业园均已基本建成，入驻率普遍较高，再纳入指标进行评价没有意义。根据前期区政府常务会议精神，走访调研部分楼宇产业园，并征求各工业园和相关部门

意见，经区政府第31次常务会议通过，对《办法》进行了修订。

二、修订的内容

一是将指标企业营收修改为“五上企业”营收，并将分值占比从40%下降为30%。

二是取消入驻率指标，新增参保人数，分值占比30%。

三是新增加分项入驻企业中国家专精特新“小巨人”企业加2分，市级专精特新企业加1分，创新中小企业加0.3分（累计不超过3分），三项不能合并加分。

四是新增高新技术企业加1分。

五是因各产业园发展基数差距较大，“五上企业”营收和参保率采用功效系数法（基础分60）进行计算。

三、评价指标及计算方法说明

用地面积：指产业园实际使用土地的面积。

楼宇产业园入驻企业：注册地在产业园内企业。

企业经济贡献：指楼宇产业园内入驻企业上一年度自1月1日至12月31日止对江津区经济社会发展实际产生的贡献总和，基准值为15万元/亩。

五上企业营业收入：指产业园内五上企业（不含年度升规企业）在报告期内以货币形式表现的生产经营活动的最终成果。

单位用地参保人数：楼宇产业园内入驻企业上年度12月底职工参加社保人数。

五上企业：指规模以上工业企

业、有资质的建筑业、限额以上批发和零售、房地产开发经营业、规模以上服务业这五类企业的总称。

单位用地经济贡献=总经济贡献/用地面积*40（单位：万元/亩）

单位用地五上营收=（单位用地五上企业营收-MIN（单位用地五上企业营收））/（MAX（单位用地五上企业营收）-MIN（单位用地五上企业营收））*40%+60%）*30（单位：万元/亩）

单位用地参保人数=（单位用地参保人数-MIN（单位用地参保人数））/（MAX（单位用地参保人数）-MIN（单位用地参保人数））*40%+60%）*30（单位：人/亩）

记者 廖洋 通讯员 黄梅收集整理

第五届猫山采茶节3月28日开幕

本报讯（记者 江波）昨日，记者从区农业农村委了解到，“江津区第五届猫山采茶节”将于3月28日，在蔡家镇猫山富硒茶叶基地（寒坡茶厂）拉开帷幕。

本次活动由区农业农村委、区商务委、区文化旅游委、李市镇、蔡家镇、嘉平镇主办，区茶叶协会承办，区融媒体中心、区文化传媒有限公司、迎河巴甄茶叶有限公司、旺发茶

叶有限公司及相关茶企协办。

据了解，开幕式当天，主办方准备了精彩纷呈的开场秀，包括江津区乡村乐团合奏《茶香情韵》、茶叶表演、斗茶大赛、山歌对唱、斗茶

大赛结果揭晓及现场订单签约、男女合唱《一江津彩在江津》等环节。同时还将开展茶叶展销、制茶体验、茶文化传承——茶墨飘香、土货销售等活动。

国网江津区供电公司 首次开展配变台区智能巡检

本报讯（通讯员 王化全）3月23日，国网江津区供电公司几江供电中心联合运检部、无人机班开展了吴滩家村、白沙高峰火烧坪等台区智能巡检工作，首次实现了无人机模式收集低压台区电杆坐标、线路通道、设备照片等巡检资料，为下一步配网数字化转型提供了有力保障。

近年来，随着电网发展速度加快，配网低压台区改造和布点增多，台区结构变化较大，全靠人工巡视进行数据收集，难以支撑现有的任务和项目储备的需要。为提升巡检效率，摸清真实的配网家底，国网江津区供电公司决定利用无人机智能巡检替代传统的人工巡视，在减少人力资源投入的情况下，更快速、更精准地完成台区巡视和资料收集。

国网江津区供电公司相关负责人表示，下一步，该公司将用1至2年的时间，全面实现配网无人机智能巡检、故障排查等工作，完成配网数字化转型工作目标。

►无人机智能巡检现场
通讯员 王化全 摄



（上接第一版）中国共产党是最高政治领导力量，中国共产党领导是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所系、命运所系。党的二十大报告明确提出推进中国现代化的本质要求，首要的就是“坚持中国共产党领导”；明确提出推进中国现代化必须牢牢把握的重大原则，第一条就是“坚持和加强党的全面领导”。必须深刻认识到，我们党是一个拥有9600多万名党员、490多万名基层党组织的大党，肩负着团结带领亿万人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的历史重任。治理我们这样的大党大国，如果没有党中央权威和集中统一领

导，如果没有全党全国思想统一、步调一致，什么事也办不成。新征程上，只要坚定不移坚持和加强党的全面领导，坚决维护党中央权威和集中统一领导，把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节，使党始终成为风雨来袭时全体人民最可靠的主心骨，就一定能确保我国社会主义现代化建设正确方向，确保拥有团结奋斗的强大政治凝聚力、发展自信心，凝聚起强国建设、民族复兴的磅礴伟力。

打铁必须自身硬。党的二十大报告提出“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党”，作出坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟

大工程的重大部署。我们党作为世界上最大的马克思主义执政党，要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位，必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。经过十八大以来全面从严治党，党内许多突出问题得到解决，但党面临的“四大考验”“四种危险”将长期存在。全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上。站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度，把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题，始终保持问题导向，保持战略定力，发扬彻底的自我革命精神，永远吹冲锋号，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，把党的伟大

自我革命进行到底，就一定能为强国建设、民族复兴提供坚强保证。

强国建设、民族复兴的宏伟目标令人鼓舞，催人奋进。向着新目标，奋楫再出发，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，毫不动摇坚持和加强党的全面领导，永远保持赶考的清醒和谨慎，驰而不息推进全面从严治党，以党的自我革命引领社会革命，全力战胜前进道路上各种困难和挑战，不断为强国建设、民族复兴伟业添砖加瓦、增光添彩！